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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 31 de Março de 2014. 

  
 

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia trinta e um de março 

de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 
Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, José 

Reginaldo de Araújo, Maria Aparecida da Silva Dantas, Joaquim Vidal de 
Negreiros Filho, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Manoel Lopes de Oliveira 

e Paulo Silva Lira conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador 
José Reginaldo de Araújo, Segundo Secretário da Mesa Diretora, ficando 

registrada a ausência do Vereador Aldemir Alves de Macedo e das Vereadoras 
Maria Ednalva Dantas e Jozelma Cecília da Costa Dantas. Verificado o 

quórum legal, o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, comunicando que a 
Ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada no dia 24/03/2014 já se encontra nos 

e-mails dos Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando 
continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Maria 

Aparecida da Silva Dantas para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em 
seguida o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o 

Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Primeiro Secretário em exercício 
da Mesa Diretora convidando para fazer a leitura das correspondências 

recebidas: Telegramas nºs. de ref.: 000950, 008586 e 012335 do 
Ministério da Saúde; Convite da Secretaria de Promoção e Assistência 

Social; Atestados Médico da Vereadora Maria Ednalva Dantas; Ofício nº 
001/2014 do Grupo Janderye Macedo de Comunicação; Ofício s/n do 

Jovem Wellyson Marlon dos Santos Oliveira. Conseqüentemente o Sr. 
Presidente solicitou ao Vereador José Reginaldo de Araújo, para fazer a 

leitura das matérias a serem apresentadas: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº. 005/2014, de autoria do Vereador José Reginaldo de 

Araújo, DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense, para a 

Senhora Irene Soares de Melo, e dá outras providências. Foram apresentados 
requerimentos verbais pelos Vereadores: Paulo Silva Lira, José Reginaldo de 

Araújo, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, e Joaquim Vidal de Negreiros 
Filho. Dando seqüência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA 

LIVRE, inscritos os Senhores Wellyson Marlon dos Santos Oliveira e 
Janderye Hamon dos Santos Macedo e dos Vereadores Paulo Silva Lira, 

Olivânio Dantas Remígio e José Reginaldo de Araújo. O Senhor Wellyson 
Marlon dos Santos Oliveira discorreu sobre o aniversario do Golpe Militar, 

para que haja um reparo histórico que a Avenida Castelo Branco mude seu 
nome para Avenida João Goulart; Senhores Wellyson Marlon dos Santos 

Oliveira e o Senhor Janderye Hamon dos Santos Macedo fez uma 
explanação do Projeto de lançamento da Creative Web TV, empresa ligada ao 

Grupo Janderye Macedo de Comunicação; O Vereador Paulo Silva Lira solicitou 
para constar em ata o desaparecimento precoce do Senhor Adriano Felinto 

Barros (Gaxite)  ocorrido em nossa cidade. Dando continuidade a Sessão, o Sr. 
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Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos cinco minutos, fazendo 

uso os Vereadores Olivânio Dantas Remígio (PT), Ataíde Dantas Xavier 
(PSDB) e Paulo Silva Lira (PDT). A seguir o Sr. Presidente fez alguns 

esclarecimentos a respeito do tema livre e os cinco minutos das lideranças. em 
seqüência o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para 

discussão e votação o REQUERIMENTO Nº. 026/2014 de autoria do Vereador 
Joaquim Vidal de Negreiros Filho; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 

034/2014 de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: 

Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, recuperação da passagem 
molhada do rio Picuí, ligando o Centro ao Bairro Limeira, bem como, a 

manutenção das luminárias; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 036/2014, de 
autoria do Vereador Olivânio Dantas Remígio, EMENTA: Solicita do Poder 

Executivo Municipal, a construção de redutores de velocidade nas Ruas: Eugênio 
de Vasconcelos localizada no Bairro Monte Santo; REQUERIMENTO VERBAL 

Nº. 037/2014, de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: 
Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, a implantação de chafariz com 

água doce em todos os Bairros de nossa cidade; REQUERIMENTO VERBAL 
Nº. 038/2014, de autoria do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 

EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria 
de Infraestrutura a construção de uma passagem molhada na lateral do Campo 

o Lourenção, localizado no Bairro Limeira; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 
039/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 

EMENTA: Requer do Poder Executivo a perfuração de um poço artesiano, na 

comunidade Olho D’Água dos Cagados, neste Município; REQUERIMENTO 
VERBAL Nº. 040/2014, de autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: 

Solicitamos do Executivo Municipal, perfuração e instalação de poço artesiano 
na comunidade Saco do Caldeiro propriedade do Senhor Francisco Boges de 

Araújo; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 041/2014, de autoria do Vereador 
Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, a construção 

de quebra molas na Rua João Nascimento Henriques, nas proximidades da 
Ponte sobre o Rio do Pedro, saída para Nova Palmeira; REQUERIMENTO 

VERBAL Nº. 042/2014, de autoria do Vereador Manoel Lopes de Oliveira, 
EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal e da Secretaria de Educação, 

que seja providenciado uma casa de apoio para os alunos do Distrito de Serra 
dos Brandões e Santa Luzia do Seridó, que estudam no IFPB – Campus de Picuí. 

Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente 
encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que 

fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB,  em 07 

de Abril de 2014. 

 
 
 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 
      - Presidente -                  -1º Secretário-                      -2º Secretário – 
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